
- 1 -

「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

５人家族で一人４つずついちごを食べたら、４つあまりました。

いちごは全部でいくつありましたか？

1

2 １箱12こ入りのチョコを４箱買いましたが、３こ食べてしまいまし

た。残りは何こでしょう？

3 １箱12こ入りのミカンが３箱あります。これを９人で分けると、ミカ

ンは一人あたり何こもらえますか？

4 １ふくろ７こ入りのキャンディーが10ふくろあります。これを５人で分け

ると、キャンディーは一人あたり何こもらえますか？

ケーキが1４切れあります。一人あたりに２切れずつ配ったとこ

ろ、２切れあまりました。何人いますか？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

１箱10まい入りのせんべいを７箱買いましたが、８まい食べてし

まいました。残りは何まいですか？

1

2 １箱20こ入りのミカンが６箱あります。これを12人で分けると、ミ

カンは一人あたり何こもらえますか？

3 １ふくろ８こ入りのキャンディーが７ふくろあります。これを10人で分け

ると、キャンディーは一人あたり何こもらえ、何こあまりますか？

4 １さつ50ページの本が４さつあります。１日20ページずつ読むと、４

さつ読み終わるまでに何日かかりますか？

公園にいる人たちが２チームに分かれて遊んでいました。はじ

めは９人ずつで遊んでいましたが、後から何人か来たので、12

人ずつで遊ぶことになりました。後から来たのは何人ですか？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

１さつ60ページの本が５さつあります。１日75ページずつ読む

と、５さつ読み終わるまでに何日かかりますか？

1

2 ケーキが23切れあります。一人あたりに４切れずつ配ったとこ

ろ、３切れあまりました。何人いますか？

3 公園にいる人たちが４チームに分かれて遊んでいました。はじめは７

人ずつで遊んでいましたが、あとから何人か来たので、５チームに分

かれて８人ずつ遊ぶことになりました。後から来たのは何人ですか？

4 １ふくろ14こ入りのキャンディーを８ふくろ買いました。これを１ふくろ28

こずつにつめなおすと、何ふくろになりますか？

１ふくろ６こ入りのキャンディーを７ふくろと、単品で４こ買いました。これを

３人で分けると、何こずつに分けられて、何こあまりますか？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

１ふくろ12こ入りのキャンディーを８ふくろ買いました。これを１ふく

ろ４こずつにつめなおすと、何ふくろになりますか？

1

2 38人のクラスが２クラスと、37人のクラスが３クラスあります。３

人転校すると、全部で何人ですか？

3 公園にいる人たちが３チームに分かれて遊んでいました。はじめ

は６人ずつで遊んでいましたが、後から何人か来たので、９人

ずつで遊ぶことになりました。後から来たのは何人ですか？

4 １ふくろ８こ入りのキャンディーを５ふくろと、単品で７こ買いまし

た。これを４人で分けると、一人あたり何こずつに分けられて、

何こあまりますか？

１ふくろ９こ入りのキャンディーを12ふくろと、単品で７こ買いまし

た。これを４人で分けると、一人あたり何こずつに分けられて、

何こあまりますか？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

０.２ｋｇのみかんが８こあります。全部で重さは何ｋｇですか？1

2 １.６ｋｇの重さのすいとうが６つあります。全部で重さは何ｋｇです

か？

3 １.８ｃｍのひもが７本あります。全部で長さは何ｍですか？

4 ３.５ｋｇのおもりが８こあります。全部で重さは何ｋｇですか？

７.９Ｌのガソリンが入ったタンクが８つあります。全部で何Lです

か？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

０.９Ｌの水を３つのコップに分けると、コップ１つあたりの水の量

は何Ｌになりますか？

1

2 １.４Ｌの水を２つのコップに分けると、コップ１つあたりの水の量

は何Ｌになりますか？

3 １.８ｍのひもを３つに切ると、１つあたりの長さは何ｍになります

か？

4 ２.４ｍのひもを４つに切ると、１つあたりの長さは何ｍになります

か？

３.５ｋｇの肉を５人で分けると、一人分の肉の重さは何ｋｇになり

ますか？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

６.４ｋｇの肉を８人で分けると、一人分の肉の重さは何ｋｇになり

ますか？

1

2 ７.２ｍのつなを４つに分けると、一本あたりの長さは何ｍになりま

すか？

3 ８.１ｍのつなを９つに分けると、一本あたりの長さは何ｍになりま

すか？

4 ５.４Ｌのガソリンを６つのタンクに分けると、１つあたりのタンクの

量は何Lになりますか？

１０.８ｋｇの金を９人で分けると、一人分の重さは何ｋｇになります

か？
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「算数文章題」完璧ドリル　４年生

次の問題に答えなさい。

０.５Ｌの水が入ったコップが３つあります。全部で何Ｌですか？1

2 １.３Ｌの水が入った水とうが４つあります。全部で何Ｌですか？

3 ２.７ｍのリボンが４本あります。全部で何ｍですか？

4 ２.４ｍのつなを４つに分けると、一本あたりの長さは何ｍになりま

すか？

７.２ｍのつなを６つに分けると、一本あたりの長さは何ｍになりま

すか？
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